
แบบประเมินความพึงพอใจที่มีต่อการปฏิบตัิงาน 
กลุ่มบริหารงานงบประมาณ 

ปีงบประมาณ 256๕ 
ค าช้ีแจง การประเมินความพึงพอใจในครั้งนี้ มีความมุ่งหมายเพ่ือเป็นข้อมูลและแนวทางในการพัฒนาและปรับปรุง
ประสิทธิภาพการบริหาร การจัดการ ของกลุ่มบริหารงบประมาณและสินทรัพย์ 
ตอนที่ 1 สถานภาพผู้ตอบแบบประเมิน 

1. เพศ  หญิง  ชาย 
2. อายุ 

 21 – 30 ป ี
 31 – 40 ป ี
 41 – 50 ป ี
 51 – 60 ป ี

3. วุฒิการศึกษาสูงสุด 
 ต่่ากว่าปริญญาตรี 
 ปริญญาตรี 
 ปริญญาโท 

4. ต่าแหน่ง 
 ผู้อ่านวยการ /รองผู้อ่านวยการ 
 คร ู
 บุคลากรอ่ืนๆ 

ตอนที่ 2 ความคิดเห็นเกี่ยวกับความพึงพอใจ โปรดเลือกช่องระดับความคิดเห็นของท่าน 

ด้านการบริหารงบประมาณและแผนงาน 
1. การจัดท่าข้อมูลสารสนเทศเพ่ือการบริหารและการจัดการศึกษา 

ดีมาก ดี  ปานกลาง น้อย  น้อยที่สุด 
 

2. การจัดท่านโยบายและแผนพัฒนาการศึกษา ได้สอดคล้องกับนโยบายมาตรฐานการศึกษา แผนการศึกษา 
แผนพัฒนาการศึกษาขั้นพ้ืนฐาน และความต้องการของสถานศึกษา ท้องถิ่น 

ดีมาก ดี  ปานกลาง น้อย  น้อยที่สุด 
 

3. การจัดตั้งงบประมาณและการจัดสรรงบประมาณ 
ดีมาก ดี  ปานกลาง น้อย  น้อยที่สุด 
 

4. การติดตาม และการประเมินผลการใช้จ่ายงบประมาณและผลการปฏิบัติตามนโยบายและกลยุทธ์ 
ดีมาก ดี  ปานกลาง น้อย  น้อยที่สุด 
 
 



ด้านการบริหารงานการเงินและสินทรัพย์ 
5. การด่าเนินงานเกี่ยวกับงานการเงิน บัญชี และพัสดุ 

ดีมาก ดี  ปานกลาง น้อย  น้อยที่สุด 
  

6. การเบิก-จ่าย เป็นไปตามระเบียบ 
ดีมาก ดี  ปานกลาง น้อย  น้อยที่สุด 

  

7. การเบิก-จ่าย รวดเร็วและถูกต้อง 
ดีมาก ดี  ปานกลาง น้อย  น้อยที่สุด 

 

8. การให้ค่าปรึกษาเกี่ยวกับการด่าเนินงานบริหารการเงิน งานบัญชี งานพัสดุ และงานบริหารสินทรัพย์ 
ดีมาก ดี  ปานกลาง น้อย  น้อยที่สุด 

 

 ด้านการให้บริการของผู้เกี่ยวข้อง 
9. การบริการด้วยอัธยาศัยที่ดี สุภาพ ยิ้มแย้มแจ่มใส 

ดีมาก ดี  ปานกลาง น้อย  น้อยที่สุด 
 

10.  ผู้รับผิดชอบมีความรู้ ความเข้าใจ ให้ค่าปรึกษา และข้อแนะน่า 
ดีมาก ดี  ปานกลาง น้อย  น้อยที่สุด 
 

11.  การให้บริการด้วยความรวดเร็ว ตรงเวลา 
ดีมาก ดี  ปานกลาง น้อย  น้อยที่สุด 
 

12.  การให้บริการด้วยความเต็มใจ กระตือรือร้น 
ดีมาก ดี  ปานกลาง น้อย  น้อยที่สุด 
 

13.  เจ้าหน้าที่สร้างความประทับใจและความเข้าใจที่ดีแก่ผู้มาติดต่อ 
ดีมาก ดี  ปานกลาง น้อย  น้อยที่สุด 

 
ตอนที่ 3 ข้อเสนอแนะ/แนวทางปรับปรุงพัฒนา 
................................................................................................................................................ 
.................................................................................................................................................................
................................................................................................................................. 

 
 
 
 
 
 



สรุปแบบประเมินความพงึพอใจที่มีต่อการปฏิบตัิงาน 
กลุ่มบริหารงานงบประมาณ 

ปีงบประมาณ 256๕ 
ตอนที่ 1 สถานภาพผู้ตอบแบบประเมิน 
 มีผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน  ๑๙  คน 

1. เพศ เป็น เพศชาย ๑๑  คน    เพศหญิง ๘  คน 
2. อายุ 

อายุ  21 – 30 ป ีจ่านวน  5 คน 
อายุ 31 – 40 ป ี จ่านวน  ๕ คน 
อายุ 41 – 50 ป ี จ่านวน  ๕ คน 
อายุ 51 – 60 ป ี จ่านวน  ๔  คน 

3. วุฒิการศึกษาสูงสุด 
ต่่ากว่าปริญญาตรี จ่านวน    ๑ คน 
ปริญญาตรี  จ่านวน  ๑3 คน 
ปริญญาโท         จ่านวน   ๔  คน 
ปริญญาเอก  จ่านวน   ๑ คน 

4. ต่าแหน่ง 
ผู้อ่านวยการ /รองผู้อ่านวยการ จ่านวน     2 คน 
คร ู          จ่านวน   ๑6 คน 
บุคลากรอ่ืนๆ                       จ่านวน    ๑ คน 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
ข้อ รายการ ระดับความพึงพอใจ x  การแปลผล 
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 ด้านการบริหารงบประมาณและ
แผนงาน 

       

1 การจัดท่าข้อมูลสารสนเทศเพ่ือการ
บริหารและการจัดการศึกษา 

๑3 ๕ 1 - - 4.๖๓ มากที่สุด 

2 การจัดท่านโยบายและแผนพัฒนา
การศึกษา ได้สอดคล้องกับนโยบาย
มาตรฐานการศึกษา แผนการศึกษา 
แผนพัฒนาการศึกษาขั้นพ้ืนฐาน และ
ความต้องการของสถานศึกษา ท้องถิ่น 

๑5 ๓ ๑ - - 4.๗๓ มากท่ีสุด 

3 การจัดตั้งงบประมาณและการจัดสรร
งบประมาณ 

๑๖ ๒ 1 - - 4.๗๙ มากท่ีสุด 

4 การติดตาม และการประเมินผลการใช้
จ่ายงบประมาณและผลการปฏิบัติตาม
นโยบายและกลยุทธ์ 

๑5 ๒ 2 - - 4.๖๘ มากท่ีสุด 

 ด้านการบริหารงานการเงินและ
สินทรัพย์ 

       

5 การด่าเนินงานเกี่ยวกับงานการเงิน 
บัญชี และพัสดุ 

๑๕ ๓ ๑ - - 4.๗๓ มากท่ีสุด 

6 การเบิก-จ่าย เป็นไปตามระเบียบ ๑๗ 2 - - - 4.๘๙ มากท่ีสุด 
7 การเบิก-จ่าย รวดเร็วและถูกต้อง ๑๖ ๓ - - - 4.52 มากที่สุด 
8 การให้ค่าปรึกษาเกี่ยวกับการด่าเนินงาน

บริหารการเงิน งานบัญชี งานพัสดุ และ
งานบริหารสินทรัพย์ 

๑๗ 2 - - - 4.๘๙ มากท่ีสุด 

 ด้านการให้บริการของผู้เกี่ยวข้อง        
9 การบริการด้วยอัธยาศัยที่ดี สุภาพ ยิ้ม

แย้มแจ่มใส 
๑๘ 1 - - - 4.๙๕ มากท่ีสุด 

10 ผู้รับผิดชอบมีความรู้ ความเข้าใจ ให้
ค่าปรึกษา และข้อแนะน่า 

1๔ ๒ ๒ - - 4.๔๒ มาก 

11 การให้บริการด้วยความรวดเร็ว ตรงเวลา ๑๘ 1 - - - 4.๙๕ มากท่ีสุด 
12 การให้บริการด้วยความเต็มใจ 

กระตือรือร้น 
๑8 1 - - - 4.๙๕ มากท่ีสุด 

13 เจ้าหน้าที่สร้างความประทับใจและความ
เข้าใจที่ดีแก่ผู้มาติดต่อ 

1๔ ๒ ๒ - - 4.๔๒ มาก 

 รวม      4.๗๓ มากท่ีสุด 



 


